
Vážení spoluobčané, 

 

je tu nový rok a s ním přehled událostí, uskutečněných v měsíci lednu: 

 

 Dne 04.01.2026 nabyl účinnosti Územní plán Malé Březno, který byl předán 

na Magistrát města Ústí nad Labem a na Krajský úřad Ústeckého kraje, aby v souladu s ním 

mohlo být rozhodováno ve stavebních aj. záležitostech. 

 

Ke konci druhého týdne a o víkendu pokryla naše obce pokrývka sněhu, takže jeho 

odstraňováním se zapotili nejen pracovníci obce, kteří zajišťovali schůdnost chodníků, zastávek 

i jejich okolí, ale i mnozí spoluobčané, kteří byli nápomocni a zajistili si úklid před svou 

nemovitostí sami. Za to Vám patří můj dík. Zároveň jsme nechali shrnout sníh i o víkendu na 

místních komunikacích.  

 

 V druhé polovině měsíce se nám podařilo zajistit tělocvičnu v ZŠ Velké Březno 

na páteční tréninky našich nejmenších hasičů. Určitě to bude zpestření pro naši mládež, 

a tréninky v zimních měsících si více užijí.  

 

 V sobotu 24.01. se uskutečnil tradiční Obecní ples. O jeho oblibě svědčí fakt, že 

vstupenky byly téměř vyprodány během necelých třech hodin. K poslechu a tanci hrála skupina 

BRASS BOMBERS, přítomní si užili předtančení v barokním stylu a nejvíce očekávaným 

vyvrcholením bylo losování velmi bohaté tomboly. Věřím, že si zúčastnění odnášeli kromě 

tomboly i nevšední kulturní zážitky. Zároveň bych ještě jednou ráda poděkovala všem, kteří se 

podíleli na přípravě plesu, za jejich ochotu, vynaložený čas a tvůrčí aktivitu.  

 

27.01. se v Krupce v rámci akce Den s Ústeckým krajem konalo pravidelné setkání 

zástupců vedení Ústeckého kraje a zástupců měst a obcí. Problémy starostů se řešily neformální 

cestou. Požádala jsem o kontaktní schůzku k řešení poškozeného chodníku naproti Šmaku 

v souvislosti se zvýšenou kamionovou dopravou na silnici II/261. V souvislosti se zvýšenou 

zejména kamionovou dopravou na silnicích II/261 a II/260, jsem se připojila k žádosti starostky 

obce Velké Březno, aby na této straně Labe byla iniciována schůzka se zástupci Ústeckého 

kraje k řešení problematiky tranzitní kamionové dopravy. 

 

            Od roku 2027 vyplývají pro obce nové povinnosti, které vyplývají ze zákona č. 12/2020 

Sb., o právu na digitální služby a o změně některých zákonů. Tento zákon upravuje právo 

fyzických a právnických osob na poskytnutí digitálních služeb orgány veřejné moci při výkonu 

jejich působnosti, právo fyzických a právnických osob činit digitální úkony, povinnost orgánů 

veřejné moci poskytovat digitální služby a přijímat digitální úkony a některá další práva 

a povinnosti související s poskytováním digitálních služeb. V této souvislosti připravujeme  

zavedení portálu webových služeb, o jehož zprovoznění vás budeme včas informovat.  

 

 Ve čtvrtek 29.01. se obecním úřadem rozléhaly hlásky a radostný smích dětí z mateřské 

školky Hvězdička. Spolu s děvčaty, se kterými pořádáme Malobřezenské noci s pohádkami, 

jsme pro naše nejmenší Hvězdičky připravily program na téma „Masopust“.   

 

Přeji všem spoluobčanům pohodové zimní dny  

a dětem radost z bruslení na rybníčku v Leštině. 

 

       Olga Jančárová 

                                                                                   starostka obce 


